

На општинском такмичењу из историје,које је одржано 9.03.2019.год.у ОШ„Светозар Марковић”у Бродареву,ученица Кијановић Милица,ученица осмог разреда,освојила је прво место(38 бодова).

На општинском такмичењу,које је одржано 3.10.2018.год. у ОШ„Душан Томашевић Ђирко”у Великој Жупи у стоном тенису(екипно девојчице)наша школа је освојила треће место.

На општинском такмичењу у атлетици (worteks-девојчице),које је одржано 19.10.2018.год.на атлетској стази ФК Полимље, прво место је освојила Едина Фазлић и у категорији дечаца треће место Илхан Ђатић.У дисциплини Скок у даљ(дечаца) треће место је освојио Лазовић Вељко.У дисциплини трчање на 60 метара треће место је освојио ученик петог разреда Матија Љубојевић.У дисциплини трчање на 600 метара(девојчице) прво место је освојила Јована Ивезић,ученица шестог разреда.У дисциплини Скок у даљ(девојчице) прво место је освојила Лазовић Тамара,ученица осмог разреда.Пласман на међуокружно такмичење из атлетике оствариле су ученице Фазлић Едина(четврти разред) и Ивезић Јована(шести разред).

На општинском такмичењу у кошарци,које је одржано 5.03.2019.год. у школској сали ОШ„Владимир Перић Валтер” мушка екипа је освојила друго место.

На општинском такмичењу из српског језика и језичке културе које је одржано 17.03.2019.године у ОШ„Свети Сава“на Бостанима ученица Хурић Нејра(шести разред) је освојила друго место,а ученице Бећировић Лејла и Рондић Минела(обе ученице шестог разреда) треће место.Ове ученице су оствариле пласман на окружно такмичење.

На општинској смотри„Шта знаш о саобраћају”, која је одржана 7.04.2019.године у ОШ„Милосав Стиковић“ на Коловрату, у Б категорији-дечаца прво место је заузео Љубојевић Матија,ученик петог разреда(166 бода),друго место Јанковић Раде(150 бодова).У Ц категорији-девојчице друго место је заузела Кубуровић Милица(156 бода).Ови ученици су остварили пласман на окружно такмичење.

На општинској смотри рецитатора у организацији библиотеке „Вук Караџић“ у Пријеполу која је одржана 2.04.2019.године, наша ученица Милица Јањушевић,ученица осмог разреда,у категорији средњег узраста остварила је пласман на Окружну смотру рецитатора која ће бити одржана 15.04.2019.године у Косјерићу.

На окружном такмичењу из физике,које је одржано 16.03.2019.год. у ОШ„Е.Остојић“у Пожеги, ученик осмог разреда,Никола Драгутиновић освојио је прво место(три ученика деле прво место) и пласман на републичко такмичење.

На окружном такмичењу из Књижевне олимпијаде које је одржано у ОШ„Стари град”у Ужицу ученица Милица Кијановић(осми разред) освојила је прво место и

пласман на републичко такмичење.Ученица Слађана Дивац(осми разред) је освојила друго место и Ајла Хамзић(осми разред) треће место.

На међуокружном такмичењу(првенству) у атлетици-600 метара,које је одржано у Прибоју 10.04.2019.године, Јована Ивезић,ученица шестог разреда освојила је треће место.

На окружном такмичењу из биологије,које је одржано у Косјерићу 14.04.2019.године ученица Дивац Слађана(осми разред)осварила је пласман на републичко такмичење на основу обједињене листе од 20% најбољих на нивоу републике.Републичко такмичење ће се одржати у Београду,26.05.2019.године.

На окружном такмичењу у шаху које је одржано у Пријеполу,16.04.2019.године наши ученици су постигли следеће резултате:у појединачној конкуренцији у четвртном разреду ученица Реповић Анђела је освојила друго место,у осмом разреду(девојчице) ученица Кијановић Милица такође друго место и у осмом разреду(дечаци)ученик Драгутиновић Никола такође освојио друго место.

У екипној конкуренцији наша школа је такође освојила друго место.

Ови ученици и екипа обезбедили су пласман на републичко такмичење које ће се одржати у Пироту,18-19.05.2019.године.